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      прийміть  щирі вітання з нагоди вашого професійного свята!
    бути вчителем, вихователем, наставником – це справжнє мис-
тецтво, обрана за покликом серця наполеглива, чесна, натхненна 
праця, що збагачує світ мудрістю, знаннями, духовними цінностями. 
Завдяки цій праці діти долучаються до тих невичерпних скарбниць 
знань, які допомагають їм обрати життєвий шлях. саме ви дбайливо 

дорогі вчителі, шановні працівники 
освітянської ниви!

обухів відзначив  661-й день народження

обухівчани віДЗначили День міста   
                                                             стор.1

і наполегливо виховуєте   молоде покоління свідомих, патріотичних, 
талановитих громадян нашої країни. ви несете людям добро, вам 
вірять, до вашої думки прислухаються, у вас навчаються. 
       Шануємо вашу мудрість і наполегливість, професіоналізм і само-
відданість, особливо у нинішній складний час. вашими зусиллями, 
шановні освітяни, твориться майбутнє нашої громади і нашої  
держави. ви формуєте нове покоління її громадян, передаючи кожній 
молодій людині неоціненний скарб високої освіченості та прагне-
ння змінювати на краще своє життя і долю своєї країни.
   Щиро дякуємо вам за невтомну працю на освітянській ниві. 
нехай ніколи не згасає світло вашої душі, тепло вашого серця до 
улюбленої професії. хай кожен ваш день повниться радістю та 
новими перемогами, а серця зігріваються щирою вдячністю ваших 
вихованців та їх батьків.  
     прийміть щиру вдячність за високе служіння обраній справі, нев-
томний творчий пошук у далеко не простій справі навчання, ви-
ховання та розвитку кожної дитини. впевнені, що ви й надалі до-
кладатимете зусиль задля утвердження духовно багатої україни.
      низький уклін вам, шановні освітяни, за надскладний попоперед-
ній рік:  ви навчилися навчати онлайн, підготували до нового нав-
чального року  укриття у  садочках, гімназіях та ліцеях. 
    бажаємо вам, дорогі освітяни, міцного здоров’я, родинного за-
тишку, невичерпної життєвої енергії, подальших успіхів у вашій 
благородній педагогічній діяльності. 
     перемоги, миру та спокою нашій благословенній україні та кож-
ному з нас. все буде україна!  разом -  до перемоги!

  Сергій КЛОЧКО, секретар Обухівської міської ради,
Виконавчий комітет  та депутати Обухівської міськради

  

  На  урочистий захід у Центрі культури і 
дозвілля  зібралися представники трудових 
колективів, громадських організацій, уря-
довці місцевого самоврядування, депута-
ти, свідомі громадяни.  
     Зі словами привітання до присутніх  зве-
рнувся секретар Обухівської міської ради 
Сергій Клочко: «У житті кожного з нас 
буває багато свят, як особистих, так і за-
гальнодержавних, але є свята, які займають 
окреме місце в наших серцях. Без сумніву, 
одним із таких є День народження рідного 
міста. Кожен рік у вересні ми відзначаємо 
разом День Обухова. Це свято всіх, хто тут 
народився і виріс, хто приїхав колись, щоб 
залишитися назавжди у місті з особливим 
колоритом, традиціями і славною історією. 
Дякую всім мешканцям, які небайдужі 
до долі рідного міста, а особливо пред-
ставникам старшого покоління, мудрим 
наставникам, тим, хто пройшов і війну, і 
голод, і розруху, але не зламався, не втра-
тив віри, а продемонстрував приклад без-
корисного служіння малій Батьківщині, 
змінюючи своєю працею кожен день життя 

    традиційно, у  третю неділю вересня, обухівчани відзначають День міста.  
661-й день народження обухів відзначив без масових заходів.  в умовах 
воєнного стану міська влада зробила акцент на вшануванні захисників 
україни, які  захищають  суверенітет  та незалежність нашої держави 
на сході та півдні. у Церкві різдва пресвятої богородиці було проведено 
молебень за загиблими воїнами-земляками. у пам’ять про полеглих 
відбулась церемонія покладання квітів до місць поховань на  алеї героїв на 
центральному міському кладовищі.

на краще. Вітаю також молоде покоління, 
яке буде визначати долю нашого міста в 
майбутньому. Усі досягнення, якими багате 
місто, складаються з щоденної праці, 
знань і талантів його мешканців. Кожен 
з нас відчуває себе частинкою великої 
родини. Але зараз не час для святкувань, 
коли ворог зазіхає на нашу незалежність, 
територіальну цілісність та суверенітет, 
вперто не визнає наше право на існування 
як нації зі своєю мовою, історією, звичаями 
та традиціями. Ще святкуватиме наша 
земля і наша громада, коли вдасться 
прогнати окупанта і стати господарями на 
своїй землі. Всі сили та молитви нашого 
народу спрямовані на захист української 
землі. Багато наших земляків воюють на 
передніх рубежах і не бояться заглядати 
смерті в очі. Дякуємо їм за це. Щира по-
дяка жителям громади, волонтерам, які 
надають посильну допомогу фронту.  Вдяч-
ність усім підприємствам, закладам, під-
приємцям громади, які  об’єдналися і 
вистояли у складний час».  
    Хвилиною мовчання учасники заходу 

вшанували пам’ять  Обухівського міського 
голови Олександра Левченка, який перед-
часно відійшов у вічність минулої осені. 
Рік тому Олександр Левченко на День 
Обухова вийшов на сцену востаннє, аби  
попрощатися з громадою. Пам’ять про  
нього і досі живе у серцях  наших земля-
ків.
    Цього року  до Книги Почесних громадян 
міста Обухова золотими літерами вписано

імена двадцяти дев’яти  воїнів-земляків, 
які віддали своє життя  за Україну (дета-
льніше про них - на 2-4 сторінках).  
Відзнаки «Почесний громадянин Обухова» 
вручали рідним загиблих героїв. 
  Велику когорту достойників, які докла-
дають багато зусиль, аби наблизити таку 
омріяну перемогу, відзначено Подяками  
Обухівського міського голови та Почесними 
грамотами Обухівської міської ради. 
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почесні громадЯни оБУХоВа - 2023  
 КОЛЬЦОВ 

ОЛеКСандр 
ВОЛОдимирОВиЧ

  2 жовтня  під час наступу  у 
селі Зелений Гай під Херсоном 
Олександр загинув. 
 Народився  він 2 липня 1986 
року, навчався у школі №3 
м.Обухова. Молодий чоловік був 
свідомим патріотом, тому коли  
войовничий північно-східний су-
сід 24 лютого порушив кордон 
України, Олександр вступив  до

 ЗСУ. Побачивши, яке горе і страждання несе українцям  
«русскій мір»,  він ні на хвилину не сумнівався, що вчи-
нив правильно, коли пішов захищати свою землю від 
жорстокого ворога. «Хто, як не я», - казав він рідним.  

    СКреКОТенЬ
 ВІТаЛІЙ миКОЛаЙОВиЧ 

 10 жовтня 2022 року в боях за 
Краматорськ загинув  мешканець 
с.Перегонівка, воїн Обухівського 
135 тербатальйону Скрекотень 
В.М. 
       Народився Віталій 16 червня 
1971 року  у Тетіївському  районі.  
Закінчив Білоцерківське ПТУ. 
З 1992 року він - мешканець 
Перегонівки.   З початком АТО 
мобілізований 19 серпня 2014 
року, увійшов до складу 93 ОМБР 

ЧернЮШОК ЄВГенІЙ 
ВОЛОдимирОВиЧ

  13 жовтня 2022 року,  оборо-
няючи Донеччину, загинув обу-
хівець, воїн-гранатометник 72-ї 
ОМБр Чернюшок Є.В.
        Євгеній народився  6 серпня 
1985 року. Закінчив  Обухівську 
школу №1 імені А.Малишка,  
КНУБА. З  липня 2015-го  по жов-
тень 2016-го брав участь в АТО. 
У складі Нацгвардії виконував 
завдання по охороні об’єктів ін-
фраструктури Слов’янська.

механіком-водієм БМП. Пройшов Опитне, Авдіївку, Піски. 
За захист Донецького летовища нагороджений нагрудним 
знаком «За оборону Донецького аеропорту».
     З перших днів повномаштабного вторгнення російських 
окупантів Віталій записався в Обухівську тероборону і доб-
ровольцем пішов на фронт у складі 135 батальйону ЗСУ 
стрільцем відділення. Нагороджений орденом «За муж-
ність» III ступеня та грамотою військової частини А7301 
«За мужність та відвагу». 

      24 лютого 2022 року, в  перший день війни, потрапив 
до  72 ОМБр імені Чорних Запорожців. Захищав Київщину, 
потім Донбас - Світлодарськ, Вугледар. Восени наші за-
хисники почали проводити контратакувальні  операції на 
Донеччині. Під  час  одного із таких штурмів група Чер-
нюшка попала під шквальний артилерійський вогонь. Це 
сталося 13 жовтня 2022 поблизу н.п. Павлівка Донецької 
області. Указом Президента України  Чернюшок Є.В. по-
смертно нагороджений орденом «За мужність».         

Бардадим ВЛадиСЛаВ 
ІВанОВиЧ 

   16 жовтня 2022 року  на Донеч-
чині обірвалося життя нашого 
земляка з Красної Слобідки, бойо-
вого медика 2-го механізованого 
взводу 2-ої механізованої роти 
1-го механізованого батальйону 
ВЧ А4053 Бардадима В.І.
   Владислав   народився 2 берез-
ня 1979 року в Красній Слобідці. 
Навчався в Обухівській ЗОШ №5, 

ПТУ м.Українки. Служив у лавах ЗСУ.  З 2015 по 2017 рік 
проходив  військову службу в зоні АТО.  7 березня 2022 
року року  Владислав був мобілізований до ЗСУ. 
   Загинув вірний військовій присязі військовий 16 жовтня 
2022 року неподалік с.Опитне Покровського району 
Донецької області під час виконання бойового завдання 
по виявленню та знищенню противника.      

меЛЬнІЧенКО анаТОЛІЙ 
ВОЛОдимирОВиЧ

  26 жовтня в районі Кремінної на 
Донеччині загинув наш 50-річний 
земляк, солдат  зведеної  стрілець-
кої  роти  ВЧ А7301 135-го баталь-
йону ТрО Мельніченко А.В.
  Корінний семенівець після школи 
опанував у Білій Церкві професію 
токаря, відслужив у ЗСУ, працював  
на підприємствах Обухова і  району.  
 З 2014 року Анатолій  доброво-
льцем пішов боронити рідну землю 

від російських посіпак. Коли в лютому ворог напав на Ук-
раїну, багатодітний батько одразу ж звернувся до військкома-
ту, але отримав відмову.  Допоміг однокласник, і за певний 
час Анатолій став  бійцем територіальної  оборони 135-ї 
бригади, а згодом  підписав контракт із ЗСУ. 
   Указом Президента України посмертно нагороджений 
орденом «За мужність».     

 СКидЧенКО 
ПаВЛО михаЙЛОВиЧ

  6 жовтня  2022 року на полі 
бою неподалік міста Куп’янськ 
(Харківщина) від кулі снайпера 
загинув нещерівець Павло 
Скидченко.
  Він побачив цей світ 1 січня 
1991. З підліткових літ марив про-
фесією військового. Відслужив 
у ЗСУ. Коли з північного сходу  
посунула  на Донбас московська
орда, Павло без вагань підписав 
контракт і взяв до рук зброю. 
За кілька років побував на най-

гарячіших ділянках східного фронту. Та грянув чорний 
світанок 24-го лютого. Павло з його досвідом участі в 
бойових діях  пішов  до військкомату, але там  ошелешили: 
з багатодітної родини, батько-інвалід - зачекай. Він не міг 
і не став чекати. Спеціально перереєструвався у родича 
і таки зумів обійти перестороги військових чиновників. 
Так він опинився у 72-й бригаді. Обороняючи від ворожої 
навали столицю, пройшов через запеклі бої побіля Бучі, 
Ірпеня. Далі була участь у контрнаступі українського 
війська на Харківщині і оте злощасне 6 жовтня... 

   СаВЧенКО 
андрІЙ миКОЛаЙОВиЧ

      28  листопада 2022 року  під
Бахмутом Донецької області за-
гинув наш земляк, водій автомо-
більного взводу підвозу продо-
вольства  роти забезпечення, 
старший сержант Савченко А.М. 
     Тільки позитивно відгукуються  
про нього вільшанці  -  Андрій був  
дуже добрим та справедливим, 
усім намагався допомогти. 
  Поховано воїна у Малій Віль-
шанці.

СТОрОжиК 
ВОЛОдимир СерГІЙОВиЧ
   10 листопада  поблизу н.п.По-
бєда Старобешівського району 
на Донеччині загинув обухівець,
старший навідник протитанко-
вого взводу 72-ї бригади, час-
тини А2167 Сторожик В.С.
  Ветеран АТО - з 2014 року 
перебував у найгарячіших точ-
ках Сходу - Маріуполь, Лиси-
чанськ, Донецький аеропорт, а 
з початком повномасштабно-
го вторгнення росіян в Україну  

боронив підступи до Києва. Після поранення  та контузії 
на Донеччині, повернувся до побратимів на фронт. 
  Нагороджений медалями учасника АТО,  «Патріот Укра-
їни», «Захиснику Вітчизни», «За оборону рідної держави», 
нагрудними знаками «Ветеран війни», відзнакою Пре-
зидента України «За участь в антитерористичній операції», 
знаком народної пошани – медаллю «За відвагу».     

  хаЙЛаК
 ІВан ОЛеКСандрОВиЧ

  29 жовтня 2022 році поблизу 
Павлівки на Донеччині загинув 
наш земляк, старший солдат, стрі-
лець-снайпер 3-ї механізованої 
роти 1-го механізованого бата-
льйону 72 ОМБр Хайлак І.О.
  Народився  Іван 23 вересня 
1991 року в Обухові. Навчався в 
ЗОШ №1 ім.А.Малишка. Закінчив 
Київське вище професійне учили-
ще деревообробки. Служив в 
армії. З 2014 по 2015 захищав 

східні кордони України. 
   З перших днів повномасштабної війни після 24 лютого 
2022 року Іван став на захист  Батьківщини. Серед бойових 
завдань Іван  брав на себе надважливі та складні, адже 
був вправним стрільцем.  29 жовтня під час здійснення 
противником штурмових дій по їхньому підрозділу поблизу 
Павлівки Волноваського району Донецької області, боєць 
відважно тримав оборону, але отримав поранення, 
несумісні з життям.  

ПІКуЛЬ 
анаТОЛІЙ ПаВЛОВиЧ

   Старший лейтенант, командир 
взводу військ радіаційного, хі-
мічного та біологічного захисту 
загинув 21 січня 2023 року під 
Бахмутом на Донеччині.
 Анатолій народився в Обухові 
22 лютого 1978 року.  З відзнакою 
закінчив школу №3,  Київський 
політехнічний інститут, працював  
на картонно-паперовому комбі-
наті, ТОВ «ВТФ ЕКМІ», ТОВ 
«Алеана». Після початку повно-

масштабного вторгнення пішов боронити Україну від 
ворога, вступивши до лав Збройних сил. Анатолій завжди  
був патріотом, вважав своїм обов’язком захищати свою 
сім’ю та Батьківщину.
     21 січня  в районі Красної Гори  Бахмутського району на 
Донеччині  ворог почав наступ,  його рота  вела оборонні 
бої.  У той день Анатолій більше не вийшов на зв’язок зі 
своїми рідними, а родина згодом отримала сповіщення 
про його загибель. Нагороджений орденом «За мужність».    

 маЙКО ОЛеГ 
ВаСиЛЬОВиЧ 

 помер 3 лютого 2023 року в 
клінічній лікарні 

ім.Мечнікова міста Дніпра. 
   2 лютого   поблизу Вугледару  
ворожий дрон скинув снаряд, 
який розірвався поряд з  Оле-
гом. Осколком пробило каску 
воїна, він отримав важке пора-
нення. За його життя боролись 
лікарі, але, на жаль, програли 
цей бій...
  Олег народився 13 жовтня 
1989 року в Германівці. Після 

школи закінчив з відзнакою ПТУ в  Українці  за  фахом еле-
ктрика. За цією ж спеціальністю  продовжив навчання у 
столичному технікумі. Олег Майко був учасником Революції 
Гідності, а вже в 2014 році  воював у зоні бойових дій АТО. 
На захисті східного кордону пробув  до 2019 року.
   Коли 24 лютого 2022 року російські нелюди пішли 
війною на Україну,  вже 25 лютого  Олег був у військкоматі 
та став до лав 72-ї окремої механізованої бригади імені 
Чорних Запорожців. Проходив службу навідником першої 
механізованої роти першого механізованого батальйону 
військової частини А2167.

КаЛІнІн 
СерГІЙ ВаЛенТинОВиЧ

  19 січня 2023 року під час 
звільнення Луганщини  загинув 
мешканець  села Григорівки 
Калінін С.В.   Сергій Калінін народився  2 
грудня 1967 року, навчався у  
місцевій школі, закінчив КПІ, ви-
кладав  фізкультуру в Красній 
Слобідці, Григорівці. Потім три-
валий час працював у міліції, у 

відділі з особливо важливих справ на Вінничині.   Та доля 
повернула Сергія  у Григорівку.
     З  2015 року, підписавши контракт,  Сергій Калінін слу-
жив в артилерійському дивізіоні 14-ї Володимир-Волин-
ської бригади в зоні АТО.  
    З перших днів повномасштабної російсько-української 
війни Сергій пішов захищати Вітчизну. Воював у складі 92-ї 
штурмової бригади Першого стрілецького батальйону імені 
Івана Сірка.  Життя воїна обірвалось  19 січня 2023 року під 
населеним пунктом Новоселівське Сватівського району на 
Луганщині.    

    КаТОШеВ 
маКСим ОЛеКСІЙОВиЧ 

загинув 10 лютого 2023 
року поблизу Вугледару 
Волноваського району 

Донецької області  
   Народився Максим 23 квітня
2000 року в Обухові. З 2006 по 
2017 роки навчався в Академіч-
ному ліцеї №3.  Юнак закінчив 
Ржищівський професійний ліцей 
та здобув професію слюсаря з 
ремонту сільськогосподарських 
машин та устаткування.  

  9 червня 2020 року Максим підписав контракт на військову 
службу. Учасник АТО/ООС, нагороджений медаллю 
«Учасник АТО».
   Одразу після вторгнення рашистів 24 лютого минулого 
року він вступив до лав захисників України. Йдучи на війну, 
своїм рідним сказав, що йде їх захищати й інакшого бути 
не може.
    Проходив службу майстром ремонтної роти автомобіль-
ної техніки ремонтно-відновлювального батальйону 72-ї  
окремої механізованої бригади імені Чорних Запорожців.
    Максим Катошев був  палким патріотом, безстрашним 
чоловіком, який в житті цілеспрямовано йшов до спра-
ведливості та честі. Завжди хотів жити у єдиній та неза-
лежній Українській державі.    

  ШнирЬОВ 
ВІТаЛІЙ анаТОЛІЙОВиЧ
 загинув 24 січня, виконуючи 

бойове завдання 
в районі  населеного пункту 

Павлівка на Донеччині.
    Народився Віталій  25 вересня 
1971 року в Сєвєродонецьку Лу-
ганської області. Там закінчив 
школу, ПТУ.  Тривалий час пра-
цював апаратником на хімічному 
підприємстві «АЗОТ». 
     Батьківщина Віталія Шнирьова 
- Луганщина - з червня минулого 
року тимчасово окупована. А на 
початку 2014 року патріотично на-

лаштований луганчанин став на захист рідних  місць, аби 
не допустити  до  своєї домівки російських окупантів та про-
російсько налаштованих земляків-сепаратистів. 
    Повномасштабне вторгнення другої армії світу утвердило 
бажання свідомого українця зі зброєю в руках вигнати зі 
своєї землі ненависного ворога. Це бажання привело його 
до лав захисників України. Віталій служив у 68-й окремій 
єгерській бригаді імені Олекси Довбуша на посаді стріль-
ця-снайпера. Аж до того трагічного дня, коли життя його 
обірвалося від вибуху міни. В Обухові у Віталія Шнирьова  
залишилась донька Анастасія.
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почесні громадЯни оБУХоВа - 2023  
   КОнОВаЛ 

рОман ВОЛОдимирОВиЧ
 20 лютого 2023 року в районі 
н.п. Первомайське на Донеччині 
загинув наш земляк, солдат 
59-ї бригади, 11-го батальйону 
«Київська Русь» з позивним 
«Кіпіш» Коновал Роман. 
   Народився 27 червня 1996 року
в Обухові. Навчався в загаль-
ноосвітніх школах  №5 та №3. У 
ПТУ м.Українка здобув спеціа-
льність автослюсаря. 
   З  дитинства Рома бачив себе 

воїном, захисником та мріяв стати десантником. Активна 
громадянська позиція, почуття гідності та патріотизму 
привели його на Майдан, разом з тисячами інших  
свідомих українців. Ще у  17 років Роман попросився до 
лав Національної гвардії, але  хлопцю відмовили. 
   Потім була служба в навчальному центрі «Десна». 
У 2014-2015 р. Роман опинився на Донеччині, у зоні 
бойових дій. Розвідник, він разом з побратимами 100 днів 
утримував територію поблизу Донецького аеропорту.      
  З перших днів повномасштабного вторгнення росіян 
Роман  пішов захищати Україну у складі 11-го батальйону 
«Київська Русь». Мав позивний «Кіпіш», опанував вій-
ськові професії мінометника та штурмовика. Мужній 
воїн у  2016 році був нагороджений медаллю «Захиснику 
Вітчизни».    

БОндаренКО 
Вадим дмиТрОВиЧ

    
     3 травня 2023 року, викону-
ючи бойове завдання біля на-
селеного пункту Новосілка на
Донеччині, загинув обухівець, 
заступник командира 91-ї ок-
ремої протитанкової дивізії, 
капітан ЗСУ, начальник авто-
мобільної служби ВЧ №4024 
Бондаренко В.Д.
  Народився Вадим 12 грудня 
1973 року в Туркменістані  у 
родині військового. В Україну 
переїхав у 1993 році. Закінчив 
Київський інститут сухопутних 
військ. Службу проходив в 

БранІШ СерГІЙ 
ОЛеКСандрОВиЧ 

   
  5 травня 2023 року під час 
ракетно-артилерійського обст-
рілу в  місті Бахмуті на Донеч-
чині загинув наш земляк, 
37-річний солдат 135-го ок-
ремого тербату Обухівського 
району Сергій Браніш. 
      Народився  Сергій 1 січня 
1986 року на Херсонщині. 
Згодом родина переїхала в 
Обухів, тут він навчався в  
школах №3 та №5. Після армії 

ЄрмОЛенКО 
ЯрОСЛаВ 

ОЛеКСандрОВиЧ 
   16 квітня під час виконання 
бойового завдання на Донеччині, 
біля населеного пункту Часів Яр 
Бахмутського району загинув 
мешканець Григорівки Ярослав 
Єрмоленко. 
   Народився 24 грудня 1985 року 
в Кагарлику. Закінчив місцеву 
загальноосвітню школу №2, про-
фесійно-технічне училище  в міс-
ті Українка. Працював водієм на 

КарПОВиЧ
руСЛан 

ВОЛОдимирОВиЧ 
    7 травня 2023 року  в місті 
Бахмуті  загинув наш земляк, 
мешканець с.Дерев’яна,  сол-
дат-кулеметник стрілецького ві-
дділення ВЧ А7301 135-го ба-
тальйону територіальної обо-
рони Київської області Карпо-
вич Р.В.
    Руслан Карпович народився 
30 січня 1978 року в Тетіївському 
районі. Середню освіту отри-
мав на Житомирщині. Закін-
чивши Березнегуватський про-

підприємстві «Люстдорф».
      З 2008 року Ярослав з дружиною оселився у Григорівці.
   26 лютого 2022 року пішов добровольцем на фронт. 
Служив у 92-й окремій механізованій бригаді імені ко-
шового отамана Івана Сірка (92 ОМБр).
    Захищав Київщину, перебуваючи на службі у Бучі, Іван-
кові, Василькові та Підгірцях. Був з побратимами у гарячих 
точках бойових дій у Харкові та Бахмуті.   

с.Калинівка та у Василькові. 
   Під час повномасштабного вторгнення росії Вадим 
Бондаренко був мобілізований 7 квітня 2022 року. Після 
декількох змін дислокацій він потрапив на Донеччину, 
де показав себе досвідченим командиром і мужнім 
захисником Батьківщини. 24 січня 2023 р. Бондаренко 
Вадим Дмитрович нагороджений Почесним нагрудним 
знаком Головнокомандувача ЗСУ «Сталевий хрест». 

працював  на будівництві. 
    На початку війни на Сході, у 2014 році,  Сергій пішов 
добровольцем на фронт. Ніс службу кулеметником в 11-
му батальйоні територіальної оборони «Київська Русь». 
Пройшов пекло боїв за Дебальцеве, Донецьк, Іловайськ, 
Слов’янськ, Горлівку.
   Після повномасштабного вторгнення рашистів Сергій 
знову став на захист Батьківщини. Був призваний до вій-
ська 25 лютого 2022 року. У нього був позивний «Булат». 
     Невблаганна доля розпорядилася так, що 5 травня  
Сергій поповнив ряди небесного воїнства.  

фесійний ліцей, здобув спеціальність водія. На Київщину 
його родина переїхала у 2003-му році. До війни Руслан 
Карпович працював водієм.
        До складу 135-го батальйону територіальної оборо-
ни Київської області добровольця Руслана Карповича 
було зараховано вже 26-го лютого 2022 року. Після 
проходження навчання та виконання військових завдань 
на території Обухівської міської територіальної громади  
військовий підрозділ, в якому служив Руслан, було 
переведено у зону бойових дій.  

 СТрижКОВ 
ВЛадиСЛаВ 

анаТОЛІЙОВиЧ
   
   14 червня 2023 року в резу-
льтаті штурмових дій против-
ника в районі Вугледару 
на Донеччині  загинув  наш 
земляк, старший стрілець-
оператор 3-го взводу 2-ї мо-
топіхотної роти мотопіхотного 
батальйону  72-ї бригади 
Стрижков В.А. 
     Народився Влад 30 серпня 
1993 року в Обухові. У 2008 
році закінчив міську школу 

№5,  згодом - столичний коледж зв’язку. З 2012 року 
працював на Київському картонно-паперовому комбінаті, 
до нього повернувся після служби в армії.
   З початку повномасштабного вторгнення російських 
окупантів  Владислав став на захист Батьківщини, 
вступивши до лав ЗСУ. У найскладніші дні він боронив 
Київську область. З березня 2023 року передислокований 
на Вугледарський напрямок. Там, на нульовій лінії, 
боровся з російським агресором, виконуючи  складні й 
небезпечні бойові завдання.     

жиЛенКО 
ОЛеКСандр ІВанОВиЧ 

     7 серпня 2023 року під час арти-
лерійського обстрілу біля  населе-
ного пункту Берестове Бахмутського 
напрямку на Донеччині загинув  
молодший сержант 3-го механізо-
ваного батальйону військової час-
тини А4723 Жиленко О.І.
   Народився Олександр на  Донеч-
чині,  в  м.Горлівка 29 травня 1973 

меТеЛЮК ВаЛенТин 
ВадимОВиЧ

  1 серпня 2023 року на 
Луганському напрямку  під 
час запеклих боїв, виконуючи 
бойове завдання в районі 
Білогорівки, загинув наш 
земляк Валентин Метелюк.
   Народився Валентин в Обу-
хові 15 липня 1984 року.  Нав-
чався в місцевій ЗОШ №5. 
Тривалий час працював на 
будівництві. 
   З перших днів війни вступив 
до Обухівського батальйону 
тероборони, згодом - до лав 
ЗСУ. Пройшов навчання та 
військову підготовку у Вели-
кобританії і відбув у зону про-

   ТаЛЬКО 
СВЯТОСЛаВ 
ВІКТОрОВиЧ

  30 липня 2023 року під 
час виконання  бойового 
завдання в районі селища 
Ямпіль  на Донеччині загинув 
наш земляк, 36-річний воїн, 
солдат, стрілець - помічник 
гранатометника 3-ї стрілецької 
роти батальйону військової 
частини  А4046  Талько С.В.
   Свят  народився 4 червня 
1987 року в селі  Гута-Юс-
тинівка на Житомирщині. За-
кінчив  місцеву школу, Центр 
професійно-технічної освіти 

міста Житомира, де здобув спеціальність столяра. 
  Мешканцями Обухова Святослав з дружиною стали 
2013 року.
  Після вторгнення російських окупантів в Україну Свят 
без вагань пішов добровольцем захищати нашу країну 
від агресора. Він був сміливим воїном, який ні на мить 
не сумнівався, що боронити рідну землю є справою 
справжнього чоловіка.       

ведення бойових дій. Під час бойових завдань проявляв 
неабияку відвагу, бо мав рішучу, бойову вдачу.    На жаль, 
одне з таких відповідальних завдань стало для Валентина 
останнім...
  У героя залишились дружина і двійко донечок - Каміла 
та Адель. 

 дудКа 
михаЙЛО ВОЛОдимирОВиЧ

  16 серпня 2023 року поблизу насе-
леного пункту Біла Гора на Донеч-
чині під час виконання бойового 
завдання обірвалось життя за-
хисника України, старшого стрільця-
оператора 1-ї стрілецької роти вій-
ськової частини А4802  Дудки М.І.
  Михайло народився 27 листопада 
1971 року в селі Долина на Обухів-

щині. Тут закінчив школу. Професію електрозварюва-
льника отримав у  професійно-технічному училищі міста 
Українки.  Після служби в армії мешкав з сім’єю в місті 
Києві, працював на заводі «Спецмонтажбуд».
  Михайло любив рідне село, де пройшло дитинство, де 
виріс і змужнів. Саме тому після повномасштабного вторг-
нення ворога на українську землю він пішов доброволь-
цем на фронт, потрапивши до  401-го штурмового бата-
льйону «Північ» 3-ї бригади.
  З травня захищав нашу країну на Бахмутському нап-
рямку. Життя воїна з позивним «Гранат» обірвалося під 
час виконання бойового завдання на Донеччині.
   У захисника залишилися дружина та  син Антон.   

року. Там пройшли його дитячі та юнацькі роки. Потім бу- 
ла служба в армії. До Обухова Олександр разом з дру-
жиною переїхав у 2007 році. Працював будівельником на  
підприємствах Києва та Обухова.
    Коли у лютому 2022 року росія повномасштабно вторг-
лася в Україну, Олександр пішов до військкомату запи-
сатися добровольцем. Його взяли не одразу.  Наполегли-
вий чоловік домігся свого і отримав військову посаду 
радіомеханіка. Пройшов у Польщі військове навчання і 
повернувся до своїх побратимів  у ВЧ А4723.

диШЛЮК 
ЮрІЙ 

ОЛеКСандрОВиЧ
 
  25 серпня 2023 року під час 
ведення бойових дій в районі 
н.п. Роботине Запорізької об-
ласті загинув  наш земляк, 
солдат, воїн 2 аеромобільного 
батальйону військової частини 
А4350 Дишлюк Ю.О.
  Юрій народився 18 вересня 
1992 року в Обухові. Дитячі 
та шкільні роки пройшли у 
рідному місті. Навчався у 
ЗОШ №3. Працював водієм на 

ГОрдІЄнКО
 ОЛеКСандр 

михаЙЛОВиЧ
  
  1 вересня 2023 року від 
поранень,  отриманих  в  резу-
льтаті мінометного обстрілу 
з боку противника в районі 
населеного пункту Роботине 
Запорізької області помер 
наш земляк, уродженець Де-
ремезни, розвідник-сапер роз-
відувальної роти військової 
частини 4350 Гордієнко Олек-
сандр Михайлович.  

різних підприємствах.
 Призваний на військову службу за загальною мобілізаці-
єю 6 березня 2023 року, а згодом Юрій пройшов військове 
навчання в Англії. За час проходження військової служби  
зарекомендував себе виключно з позитивного боку, від-
мінно виконував функціональні обов’язки, користувався 
авторитетом серед колег по службі.

  Народився Олександр у селі Деремезна 6 серпня 1983 
року. Закінчив місцеву дев’ятирічку, в  Семенівській ЗОШ 
здобув середню освіту. Мріяв бути столяром, мав золоті 
руки, тому й пішов учитися до профільного професійно-
технічного училища у Києві. А далі була військова служба 
в армії. До 2014 року Олександр працював столярем-
висотником. 
    У 2014-2015 роках захищав суверенітет нашої держави 
в зоні бойових дій АТО/ООС, а з березня 2023 року 
боронив нашу країну у лавах ЗСУ. Мужність, патріотизм 
та відвага кликали його захищати рідний дім, рідне село, 
рідний край. 
   29 серпня під час ворожого мінометного обстрілу він 
отримав тяжкі поранення, з якими його доставили до 
Запорізької обласної клінічної лікарні, а 1 вересня його 
серце перестало битися.     
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Баукова Галина миколаївна, голова Обухівської міськрайон-
ної організації Товариства Червоного Хреста України 
Борук надія Сергіївна, ливарник пластмас ТОВ«Алеана» 
Васильчук Ганна анатоліївна, волонтер 
Векла Ольга миколаївна, асистент вчителя Григорівського 
ліцею  
Веремієнко наталія Олександрівна, педагог-організатор Се-
менівського ліцею  
Власенко наталія Олександрівна, завідуюча господарством 
Красненського Першого закладу дошкільної освіти «Капітошка» 
Гладун роман Володимирович, електрогазозварник КП «Обу-
хіврайтепломережа» 
Голованенко наталія Сергіївна, вихователь-методист ДНЗ 
комбінованого типу «Рушничок» 
Головач надія Григорівна, начальник відділу технічного конт-
ролю Обухівського УВП УТОС
Гриненко андрій Олександрович, провідний інженер-енер-
гетик Приватного акціонерного товариства «Енергія» 
Грищенок наталія Володимирівна, депутат Обухівської місь-
кої ради восьмого скликання 
давиденко Галина миколаївна, діловод сіл Семенівка, Кулі 
Обухівської міської територіальної громади  
димитрюк альона михайлівна,  апаратник  ПрАТ  «Обухівсь-
кий молочний завод» 
друзь микола Васильович, житель села Копачів 
дяченко дмитро Вікторович, волонтер організації «Крово-
спас»
Загірня мар’яна дмитрівна, помічник вихователя Мало-
вільшанського закладу дошкільної освіти «Віночок»   
Захарченко наталія Олексіївна, старша медична сестра  по-
ліклініки КНП ОМР «Обухівська БЛІЛ» 
Зелінська Катерина андріївна, комірник Обухівського УВП 
УТОС
Івахненко Валентина Федорівна, комірник дошкільного нав-
чального закладу комбінованого типу «Веселка»   
Івженко Лідія Григорівна, фізична особа - підприємець 
Ільєнко Лариса Олександрівна, засновниця благодійного 
фонду «Київська Русь», депутат Обухівської міської ради вось-
мого скликання 
Ільніцька Ольга Петрівна, кухар ДНЗ (ясла-садок) ком-
бінованого типу «Катруся»  
Ільченко Інна Володимирівна,  молодша медична сестра Обу-
хівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини 
№1 КНП ОМР «Обухівський міський центр первинної медико-
санітарної допомоги» 
Ільченко Олена михайлівна, оператор  Обухівського водопро-
відно-каналізаційного підприємства 
Кагарлицький Петро Григорович, електромеханік з ліфтів 
ПрАТ «ОТІС» 
Кисіль наталія Василівна, помічник вихователя Григорівсь-
кого закладу дошкільної освіти «Калинка» 
Кісельов Валерій Вікторович, енергетик цеху водопоста-
чання і очистки промпобутових стоків ПрАТ«ККПК» 
Ковальова Валентина миколаївна, волонтер 
Коверза Олександр Олександрович, головний спеціаліст 
Обухівського районного суду Київської області 
Комарніцька Олена Володимирівна, вчитель образотворчого 
мистецтва та трудового навчання Академічного ліцею №2  
Королюк Юлія Валентинівна, заступник директора з адмініст-
ративно-господарської роботи Краснослобідського ліцею    
Корчевський руслан Олегович, заступник головного енер-
гетика ТОВ «Алеана»
Котляр Олена миколаївна, кухонний працівник закладу до-
шкільної освіти «Світлячок» 
Кравець Олег Васильович, апаратник ТОВ «ВТФ «ЕКМІ»
Кривохижа ніна анатоліївна, фізична особа - підприємець
Кучер Іван Васильович, майстер з налагодження техноло-
гічного устаткування цеху переробки паперу ПрАТ «ККПК» 
Кучма Віталій миколайович, волонтер організації «Крово-
спас» 
Литвин Володимир Іванович, слюсар ТОВ  «ВТФ «ЕКМІ» 
мадзяновський Констянтин антонович, депутат Обухівської 
міської ради восьмого скликання 
макаренко Олександр Олексійович, лікар рентгенкабінету 
№3 рентгено-діагностичного відділення КНП ОМР «Обухівська 
БЛІЛ» 
матвійчук Ольга Іванівна, голова ГО «Об’єднання майстрів 
«Творча спадщина» 

александровський Олександр Олександрович, волонтер
александровська римма миколаївна, бібліотекар Академіч-
ного ліцею № 3 Обухівської міської ради  
Бондаренко Віталій миколайович, слюсар аварійно-відбу-
довних робіт Обухівського водопровідно-каналізаційного під-
приємства
Головченко Юрій Ігорович, голова правління Приватного 
акціонерного товариства «Київський картонно-паперовий ком-
бінат»
Гордієнко Галина Гордіївна, маляр КПОМР «Обухівтепло-
трансбуд», волонтер
Гордійчук Віктор Іванович, заступник начальника Кому-
нального підприємства Обухівської міської ради «Обухівська 
міська варта»
Грищенко Тетяна анатоліївна, керівник групи вхідного 
контролю відділу контролю якості продукції ПрАТ«Київський 
картонно-паперовий комбінат»
денис дмитро Ярославович, настоятель Свято-Михайлів-
ського храму села Германівка
денисенко Валентина Вікторівна, інженер-лаборант ТОВ 
«Інтерфом»
жевага Олександр Григорович, волонтер
Йосипенко Валентина андріївна, вчитель української мови 
та літератури Семенівського ліцею  
Канупер наталія миколаївна, вчитель фізичної культури Ака-
демічного ліцею № 5  
Компанець Олена андріївна, медсестра Обухівської амбула-
торії загальної практики сімейної медицини № 5 КНП ОМР 
«Обухівський міський центр первинної медико-санітарної до-
помоги»
Кондратенко Валентина миколаївна, волонтер
Коркішко наталія Володимирівна, засновниця Благодійного 
фонду «Діяти все життя»
Кулик Віра  михайлівна, техпрацівник адмінприміщення се-
ла Перегонівка
Лук’яненко марта Ярославівна, начальник дільниці хім-
водоочищення розряду ПрАТ «Енергія»
Лук’яненко роман Олександрович, волонтер, приватний 
підприємець
макарчук Олександр Васильович, старший машиніст 
нашарувальної машини папероробного цеху ПрАТ «Київський 
картонно-паперовий комбінат»
машталірук Олександр Юрійовиа, електромонтер з ремонту 
та обслуговування електроустаткування ТОВ «Монкор»
медвідчук ніна Іванівна, начальник фінансового управління 
Виконавчого комітету Обухівської міської ради 
міщенко Сергій Олександрович, фізична особа-підприємець
недашківський Віталій миколайович, ливарник пластмас 
Товариства з обмежено відповідальністю «Алеана»
нечай Віталія Валентинівна, заступник начальника дільниці
сортування та пресування вторсировини ПП «Обухівміськ-
вторресурси» 
Пантелейчук марина Федорівна, завідувач, лікар-рентге-
нолог рентгено-діагностичного відділення Комунального неко-
мерційного підприємства ОМР «Обухівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування»
Пасічник Оксана миколаївна, хімік Приватного акціонерного 
товариства «Обухівський молокозавод»
Полтавець  Людмила Вікторівна, заступник начальника від-
ділу рекрутингу та взаємодії з роботодавцями Обухівської філії 
Київського обласного центру зайнятості
Соболь Валентина Петрівна, ливарниця виробів з пластмаси 
Обухівського учбово-виробничого підприємства Українського 
товариства сліпих
Солодовник Валентина Вікторівна, в.о. директора ТОВ 
«Обухівський будівельний центр   «Господар»
Стрілець микола Григорович, різальник паперу, картону та 
целюлози картонного виробництва ПрАТ «Київський картонно-
паперовий комбінат»
Скутар марина Іванівна, вчитель хореоргафії та фізичної ку-
льтури Академічного ліцею № 1ім. А.С. Малишка  
Чеповський Олександр Ігорович, майстер дільниці пере-
робки гофрокартону виробництва гофротари ПрАТ«Київський 
картонно-паперовий комбінат»
Ярмолюк Лариса анатоліївна, волонтер

ПОЧеСними ГрамОТами 
ОБухІВСЬКОї мІСЬКОї ради 

наГОрОдженІ:

Подяками обухівського міського голови нагороджено:
михайленко Анастасія Леонідівна, вчитель початкових класів 
Маловільшанської гімназії  
мізерницький Олександр Олександрович, фізична особа - 
підприємець 
мітленко Валентина Василівна, комірник дошкільного нав-
чального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка»   
моркотенко Віктор Петрович, помічник військового капелана, 
житель села Германівка 
назаренко Валерій Олександрович, диспетчер цеху електро-
забезпечення ПрАТ «ККПК» 
нещеред Олена Володимирівна, оператор хлораторної уста-
новки Обухівського водопровідно-каналізаційного підприємства
ніколайчук микола Іванович, робітник по комплексному ре-
монту будівель та споруд Дерев’янського ЗДО «Промінчик» 
носенко Юрій миколайович, фізична особа - підприємець 
Овсієнко Світлана Іванівна, фізична особа - підприємець 
Опенько ніна Володимирівна, вчитель української мови та лі-
тератури Академічного ліцею імені Володимира Мельника  
Орлов Олександр Петрович, старший інспектор КП ОМР 
«Обухівська міська варта» 
Остринський Вадим Костянтинович, слюсар ПрАТ «Енер-
гія» 
Парфенюк Світлана Григорівна, фахівець (консультант) Ко-
мунального закладу ОМР «Обухівський міський інклюзивно-
ресурсний центр»
Пащенко Олег андрійович, водій ТОВ «Обухівтранс» 
Петрук Петро Володимирович, депутат Обухівської міської 
ради восьмого скликання
Письменна Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів 
Долинянської гімназії
Присяжна Лариса Василівна, волонтер 
Притика Володимир миколайович, старший виготовлювач 
блоків пінополіуретану ТОВ «ІНТЕРФОМ» 
Пузько Людмила Олександрівна, фахівець з публічних заку-
півель ТОВ «Міський житловий центр» 
рева Ольга Олексіївна, вчитель початкових класів Гер-
манівського ліцею імені братів Гетьманів 
рой Євгеній михайлович, слюсар аварійно відновлювальних 
робіт  КП ОМП «Обухівтеплотрансбуд» 
русан Любов миколаївна, помічник вихователя дошкільного 
навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Про-
лісок»  
рябов дмитро Геннадійович, майстер по ремонту та експлуа-
тації котельного обладнання та теплових мереж КП «Обу-
хіврайтепломережа» 
Семенченко наталія анатоліївна, медичний реєстратор 
лікувально-ортопедичного відділення №1 КНП ОМР «Обухівська 
районна стоматологічна поліклініка» 
Сиченко наталія Олегівна, діловод села Деремезна 
Скалозуб Володимир Олександрович, різальник заготовок 
та виробів з пластмас ТОВ «ІНТЕРФОМ» 
Стеценко роман Олександрович, заступник начальника ді-
льниці сортування та пресування вторсировини ПП «Обухів-
міськвторресурси» 
Тимченко Олег Віталійович, фізична особа - підприємець 
Ткаченко Леонід миколайович, водій ТОВ «Обухівтранс» 
усевич Юрій Іванович, керівник гуртка Обухівського міського 
центру творчості дітей, юнацтва та молоді  «РОМАНТИК» 
Філенко Євгенія Федорівна, психолог Комунальної установи 
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників»   
ханенко Оксана Юріївна, майстер з благоустрою ТОВ «Міський 
житловий центр» 
Циба Борис михайлович, слюсар ТОВ «ВТФ «ЕКМІ» 
Чернишенко Валентина Володимирівна, волонтер  органі-
зації «Кровоспас» 
Шевченко марина Василівна, фізична особа - підприємець 
Шульга Владислав Сергійович, керівник гуртка Центру 
військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки 
Щербак Олена Вячеславівна, вихователь Семенівського за-
кладу дошкільної освіти «Зернятко»  
Щербак роман Олександрович, водій   ТОВ «Обухівтранс» 
Щербань Олександр Іванович, помічник військового капела-
на, житель села Германівка 
Янчук Віра миколаївна, чергова гуртожитку КП ОМР «Обухів-
теплотрансбуд» 
Яцух Зоя анатоліївна, вчитель української мови та літера-
тури філії Григорівського ліцею Обухівської міської ради  
«Красненська гімназія» 

почесні громадЯни оБУХоВа - 2023  
КриВОКІнЬ 

миКОЛа 
ЛеОнТІЙОВиЧ

 загинув 17 травня 2022 року  
в смт. Десна Чернігівської 
області внаслідок ракетного 
удару по навчальному цент-
ру.   
 Микола Кривокінь наро-
дився 23 лютого 1964 року 
в с. Хмільна  на Черкащині. 
Закінчив Київський технікум 
за спеціальністю будівель-
ник. За розподілом потра-
пив до Обухова. Служив 
в Афганістані. Перебував 
у складі афганської сотні 
Обухівщини. 

КОреЦЬКиЙ 
михаЙЛО 

ЛеОнІдОВиЧ
 радіотелефоніст   гаубич-
ного самохідно-артилерій-
ського дивізіону військо-
вої частини А7014 загинув 
17 травня 2022 р у селищі 
Десна  Чернігівської об-
ласті внаслідок ракетного 
удару з боку російської 
федерації.
  Народився Михайло 27 
вересня 1988 р., проживав 
у с.Таценки.  
   Після  вторгнення на на-
шу землю російських оку-
пантів 24 лютого 2022 ро-

ФІЩенКО 
ОЛеКСандр 
СерГІЙОВиЧ 

 загинув 1 грудня 2022 року 
під час виконання бойового 
завдання в селі Білогорівка 
Луганської області.
 Олександр народився 1 січ-
ня 1980 року  в  селі  Віль-
ховець на   Черкащині. 
   Закінчив Національний аг-
рарний університет за  спе-
ціальністю землевпорядку-
вання. Працював  у Київсь-
кій регіональній філії центру 
ДЗК при ДКУ України, при-

   Під час повномасштабного військового вторгнення росі-
ян Микола Кривокінь вступив до територіальної оборони, а 
потім за  добровільною мобілізацією  потрапив у сухопутні 
війська військової частини «Десна». Загинув від ракетного 
обстрілу російськими окупантами ВЧ «Десна».    

ку Михайло Корецький потрапив до сухопутних військ 
військової частини «Десна». Загинув під час ракетного  
обстрілу  військової частини. 
  Прах воїна захоронений 17 травня 2023 року на міському 
кладовищі «Польок».

ватній фірмі «Кастр ГЕО», ТОВ «Автофастера».  
   У 2022 році вступив  добровольцем до Збройних 
сил України. Останнє місце його дислокування - 
н.п.Білогорівка на Луганщині.  Пошуками Олександра 
займалися  рідні та близькі. 10 грудня сім’я отримала 
сповіщення, що знайшли тіло Олександра.  Похований в 
селі Семигори.


